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ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2009, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL
DE OURO PRETO 
EM VINTE E SEIS DE MARÇO
 
Às dezesseis horas do dia vinte e seis de março de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a  vigésima segunda Reunião Ordinária desta
Casa Legislativa. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Flávio Andrade, Secretário,
que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira e Silmério Rosa, totalizando oito
Vereadores presentes em Plenário. Havendo Quórum regimental, o Presidente declarou
aberta a presente reunião. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi
transformada em Especial para ouvir a Senhora Maria Aparecida Gomes, representante
de Águas Férreas, Taquaral, para falar sobre o transporte escolar. Retornando à
Reunião Ordinária, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada
intermediária, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Moisés Rodrigues,
Crovymara Batalha, Silmério Rosa, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Moisés Rodrigues,
Maurício Moreira e Regina Braga, totalizando nove Vereadores em Plenário. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Ofício 292/2009, da Caixa Econômica Federal, notificando o crédito de recursos
financeiros, provenientes do Orçamento Geral da União destinado a este Município no
valor de R$ 11.728,00. Informativo do Ministério da Saúde referente à liberação de
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos valores de R$
71.500,00 e 15.400,00. Foram distribuídas às Comissões Competentes: Emendas e
Subemendas apresentadas pela Vereadora Regina Braga ao II Substitutivo ao Projeto de
Lei Complementar nº 01/09; Emenda apresentada pela Vereadora Regina Braga ao
Projeto de Lei Complementar nº 03/09; Emenda apresentada pela Vereadora Regina
Braga ao Projeto de Lei nº 12/09. Convite do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias
Metalúrgicas e de Material Elétrico de São Julião para um debate sobre a crise
econômica e seus efeitos sobre os trabalhadores de Ouro Preto. Para comparecer a
esse evento, o Vereador Flávio Andrade foi nomeado pelo Presidente. INDICAÇÕES:
Foram colocadas em votação as INDICAÇÕES nº 91/09, do Vereador Silmério Rosa,
solicitando colocação de três ou quatro postes na Rua Grande até o nº 202, próximo à
casa do senhor Expedito Vicente, foi aprovada por sete votos, estando ausentes do
Plenário os Vereadores Silmério Rosa Crovymara Batalha e da Reunião o Vereador
Moisés Rodrigues; 94/09, do Vereador Leonardo Barbosa, solicitando melhorias da
habitabilidade na residência da Senhora Eva Reis, moradora à Rua Águas Férreas,
bairro Taquaral; foi aprovada por oito votos, estando ausente da Reunião o Vereador
Moisés Rodrigues; 95/09, da Vereadora Regina Braga, solicitando providenciar
Convênios junto à Fundação Aleijadinho e Emater, para realização de Cursos de
Mosaico e Apicultura nos distritos de Engenheiro Corrêa, Miguel Burnier e subdistrito do
Motta e também a expansão, e no caso do subdistrito citado, de implantação do
Programa Jovem de Ouro; foi aprovada por oito votos, estando ausente do Plenário o
Vereador Leonardo Barbosa e da Reunião o Vereador Moisés Rodrigues; 96/09, do
Vereador Leonardo Barbosa, solicitando recuperação do muro de contenção junto ao
meio fio e o calçamento da Rua Professor Jair Pena,  no bairro Alto das Dores; foi
aprovada por oito votos, estando ausente da Reunião o Vereador Moisés Rodrigues;
97/09, do Vereador Maurício Moreira, solicitando limpeza, recuperação do calçamento e
verificação de escoamento de águas pluviais nas Ruas Eli Coelho Neto, Benedito João
Goulart, bairro Novo Horizonte e nesta última rua citada, pede-se também a substituição
de lâmpadas queimadas; foi aprovada por oito votos, estando ausente da Reunião o
Vereador Moisés Rodrigues; 98/09, do Vereador Maurício Moreira, solicitando reforma do
telhado da Pastoral da Criança e do Menor, situada na antiga Fábrica de Vassouras,
bairro Taquaral; foi aprovada por oito votos, estando ausente da Reunião o Vereador
Moisés Rodrigues; 99/09, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando calçamento, rede
elétrica com iluminação na Rua Boa Esperança, bairro Nossa Senhora do Carmo
(Pocinho); foi aprovada por oito votos, estando ausente da Reunião o Vereador Moisés
Rodrigues; 100/09, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando complementação da rede de
água pluvial à Rua Padre Faria, nº 249, Bairro Padre Faria e mudança de uma lixeira
próxima à mina de água potável localizada na Rua Chico Rei, bairro Antônio Dias; foi
aprovada por oito votos, estando ausente da Reunião o Vereador Moisés Rodrigues.
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PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Foram aprovados pelos Vereadores presentes
em Plenário os Projetos: de Lei nº 12/09 ? Regulamenta o serviço de transporte escolar
e revoga todo o capítulo III da Lei Municipal nº 160, de 22 de outubro de 2003, relativo ao
serviço público de transporte escolar, de autoria do Prefeito Municipal. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, com emendas, foi aprovado por
oito votos; estando ausente da Reunião o Vereador Moisés Rodrigues; de Lei
Complementar 03/09 ? Dispõe sobre o Programa Casa Lar, de autoria do Prefeito
Municipal. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação, favorável à redação do projeto, com emendas; foi aprovado por oito votos,
estando ausente da Reunião o Vereador Moisés Rodrigues. ORADORES: A Vereadora
Crovymara Batalha comunicou que a posse do Conselho Municipal de Habitação será no
dia trinta, segunda-feira, às dezessete e trinta horas na Casa dos Conselhos. O
Vereador Silmério Rosa reforçou junto à Líder de Governo a solicitação de que seja
tomada uma providência com relação a uma casa em Antônio Pereira que fica no fundo
da escola Estadual, já que com as chuvas, têm acontecido enchentes e o barranco
desabou perto dessa casa. O Vereador Leonardo Barbosa informou que recebeu uma
carta do Colegiado dos Diretores das escolas Municipais de Ouro Preto; leu referida
carta, que falava sobre o Projeto de remuneração de Cargos Comissionados da
Prefeitura, e nesse Projeto foi cortada a parte da correção salarial que seria feita nos
cargos de direção de escolas; disse que o Prefeito deve dar ordem aos seus
subordinados para que sindicatos sejam respeitados. Disse que a Prefeitura está uma
desordem; comentou que o Presidente Lula anunciou a construção de um milhão de
moradias, mas não definiu datas; disse que tem pessoas passando fome em Ouro Preto
e que deve se combater o roubo do dinheiro público. O Presidente informou que os
vereadores foram convidados para conhecer o prédio do Samu após a Reunião; disse
que tem prestadores de serviço do transporte escolar que trabalham de forma correta
que tiveram seus pagamentos bloqueados e não se sabe o motivo; informou que os
vereadores estão analisando o primeiro relatório parcial que veio junto com o Projeto. O
Vereador Leonardo Barbosa disse que para esse Projeto ser aprovado ainda faltam
alguns documentos que são essenciais. A Vereadora Regina Braga parabenizou o
Vereador Flávio Andrade pela sua postura e boa conduta como Vereador; disse que está
chocada com a falta de controle e de responsabilidade com o dinheiro público que
estava ocorrendo na Secretaria Municipal de Educação com relação ao transporte. O
Vereador Leonardo Barbosa disse que a Secretaria de Educação está um caos e não
tem um mínimo de organização. O Vereador Flávio Andrade agradeceu a Vereadora
Regina Braga; disse que estão votando um Projeto que trata de quinhentos e setenta e
dois mil reais, que é para pagar débitos de outubro, novembro de dezembro do ano
passado e que são quatro relatórios que acompanham o Projeto de Lei. O Presidente
disse que é importante ver soluções para o aperfeiçoamento do transporte escolar. A
Vereadora Crovymara Batalha disse que o empenho não foi feito corretamente, por isso
não deu certo; informou que foi pedido para anular determinados serviços, em detrimento
dos fornecedores dos prestadores de serviços do transporte escolar; disse que a
previsão foi para setenta dias no segundo semestre e foram cento e quatro, e que por
isso faltou o dinheiro; disse que os prestadores de serviço da Educação estão
trabalhando lá desde dois mil e cinco, antes o serviço era cooperativo e de dois anos e
meio para cá, passou a ser por credenciamento; disse que muitos já receberam o mês
de fevereiro. O Presidente disse que os carros do transporte escolar atendem a outras
demandas do município, mas é importante que haja um contrato específico. Falou que
os Vereadores têm que fazer a composição do Conselho da Comenda Beatriz Francisca
de Assis Brandão; para esse Conselho sugeriu: Cláudia Dias Gomes Pereira e
Rosângela, Presidente da Associação Comercial; para a escolha das pessoas
homenageadas na Comenda sugeriu a Vereadora Crovymara Batalha e o Vereador
Maurílio Zacarias; disse que não se deve discriminar os Servidores Comissionados,
porque tem pessoas que trabalham muito. Ressaltou a importância de se lembrar as
conquistas do Governo. Neste momento, o senhor Presidente solicitou ao senhor
Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Flávio Andrade, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio
Zacarias, Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando nove Vereadores. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
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